

规范口腔和医疗美容机构依法执业行为

全区开展卫生监督量化分级管理

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员高凤友)为进一步规范口腔和医疗美容机构依法执业行为,加强医疗卫生行业综合监管,全面提升依法执业水平,督促从业机构依法执业,区卫健局在全区开展口腔和医疗美容机构卫生监督量化分级管理工作。

此次量化分级管理工作涵盖莱山区各级各类独立口腔医疗机构和医疗美容机构。量化

分级管理工作共分为部署启动、自查自评、现场评定、结果公示四个阶段。在部署启动、自查自评的基础上,区卫健局执法人员从本月起对从业机构进行现场评定。根据《口腔医疗机构卫生监督量化分级评分表》和《医疗美容机构卫生监督量化分级评分表》进行现场评分,主要内容包括依法执业监督管理、院感防控(消毒隔离与医疗废物、污水

管理)监督管理、病例、处方监督管理、药品、器械管理等方面,评定内容量化得分(总分为1000分),划分为四个等级,A级得分 ≥ 900 为“示范单位”;B级 $800 \leq \text{得分} < 900$ 为“规范单位”;C级 $700 \leq \text{得分} < 800$ 为“合格单位”;D级得分 < 700 ,定为不达标单位。责令限期整改,对违法违规行为依法进行查处;对现场发现的问题,当场下达《卫

生监督意见书》责令改正,并要求提交整改报告,对存在违法行为的医疗机构进行立案查处。

通过量化分级管理工作,充分发挥信用监管在口腔和医疗美容机构卫生健康监督中的基础性作用,督促从业机构依法规范执业。下一步,区卫健局执法人员将继续进行此项工作,对全区口腔和医疗美容机构进行评定,并将评定结果进行公示。

我区开展“智慧助老”老人机志愿帮扶活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员魏溶)为进一步增强老年人使用智能手机、电脑等智能设备的能力,助力老年人跨越“数字鸿沟”,共创共享文明幸福生活。近日,莱山经济开发区社区卫生服务中心联合祁家屯村委开展“智慧助老”老年人智能手机使用志愿帮扶活动。

组织开展反诈宣传。活动现场,志愿者以“面对面”“手把手”的形式,通过“一对一”的互动,详细地向老年人讲解如何拨打诈骗电话、添加朋友、发送信息以及微信支付等。同时,帮助老年人安装国家反诈中心APP,增强反诈骗意识。志愿者向老年人讲解诈骗手段有哪些,发放反诈骗宣传资料,以真实诈骗案例引导老年人提高反诈意识,守住“养老钱”,提高老年群体防骗意识和反诈骗能力。

莱山区开展海上安全执法专项检查

近期,区海上安全生产指挥部组织有关部门开展海上安全执法检查,严肃查处各类违法违章行为,对1艘违规作业船舶进行了立案处罚。现予以公开曝光。

莱山区海上安全生产指挥部办公室

海上安全生产问题隐患企业(船舶)

鲁牟渔养61782,临水作业未穿救生衣,责令改正,罚款1000元。

食安烟台·共建共享

区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区孙馍馍餐馆
上榜理由:未按规定日期年报

黑榜二:烟台道特教育科技有限公司
上榜理由:未按规定日期年报

初家社区开展“残余车”专项治理

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员刘菲摄影报道)品质社区创建工作开展以来,初家街道初家社区制定环境整治长效工作机制,组织社区工作人员、网格员、志愿者联合“双报到”单位、物业企业、环保企业,常态化开展“幸福家园焕新颜”环境整治工作,重点整治乱堆乱放、乱扔乱倒等问题,实现“净化、绿化、亮化、美化、畅通”的目标,进一步提升辖区的环境面貌,提升人民群众的幸福感。

初家社区飞龙河东新城小区内设有两处非机动车充电棚,供电动车充电和临时停放使用。但网格员和物业工作人员巡查时发现,小棚内存有部分残余车,即“僵尸车”,长期停放、无人认领,还有不少自行车占用了充电位置,不仅破坏了社区卫生环境,而且存在一定安全隐患,长期占用公共停车资源更是给居民造成困扰,成为社区治理“顽疾”。近日,飞龙河东新城物业迎难而上,联合初家社区开展“僵尸车”专项治理行动。



清理前,工作人员在每个楼栋张贴公告,告知车主及时清理。针对无人清理的“僵尸车”,物业集中拖运清理,通过拍照、录像等方式记录现场,将车辆停放至指定停车场,同时对车棚内的环境卫生进行了彻底的清扫。物业对清理的车辆逐一编号、拍照,登记

管理,业主后期需要认领车辆的,可以到物业签字认领。

清理过程中,有居民反映充电器储物柜经常被停放的车辆堵住,开门关门很不方便,物业立刻行动,在储物柜两侧安装地桩,保证开关柜门的畅通。

“在车棚里停放了好久没

动的车终于拖走了,这下停车再也不紧张了,我的电瓶车不怕没地方充电了。”此次“僵尸车”清理得到了社区居民的认可和支持,有效提升了居民满意度。接下来,初家社区将联合辖区内各物业企业持续对“僵尸车”进行整治清理,为居民创造良好的居住环境。

市交警四大队进企业宣传交通安全

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员王建)为进一步增强企业驾驶人的道路交通安全意识,从源头上预防和减少道路交通事故发生,引导广大驾驶员安全文明出行,近日,市交警四

大队民警走进烟台合力节能环保科技有限公司,开展2023年“安全生产月”交通安全宣传活动。

活动中,民警通过播放警示教育片、剖析事故原因、互动问

答等方式,给企业驾驶员上了一堂深刻的交通安全教育课。宣传民警结合企业专职驾驶员的工作性质重点讲解了酒后驾驶、超载超速、疲劳驾驶、随意变更车道等严重交通违法行为的危

害性,以及需要承担的相应法律责任。此次的宣传活动,让企业驾驶员们深刻意识到了安全驾驶的重要性,保证将严格遵守交通法规,一起杜绝交通违法行为,共同维护良好的交通秩序。

莱山街道开展反诈宣传系列活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿)为坚决遏制电信网络诈骗多发高发态势,用心守护群众“钱袋子”,筑牢辖区群众防骗、识骗防线,近日,莱山街道联合莱山派出所开展反诈宣传系列活动。

各村网格员充分利用网格单元化模式,充分发挥“人熟、地熟、情况熟”优势,通过走访入户、微信转发等方式,多措并举

地向村民宣传反诈小知识,提醒群众不轻信来历不明的电话和信息,登录互联网时要提高警惕,做到不轻信、不透露、不汇款、不转账,不断提升辖区群众的识骗防骗能力,营造“群防群治人人参与”的浓厚氛围。

全民反诈,你我“童”行。在莱山区第一初级中学,法制副校长、莱山派出所民警房利营结合当前高发电信网络诈骗的犯罪

特点、手段以及《反电信网络诈骗法》等相关法律知识,通过发放漫画宣传手册、播放反诈动画片等方式,为全校师生上了一堂生动的反诈安全教育课。

莱山派出所干警深入辖区一线,逐户走访宣传反诈知识,提醒群众不要轻信陌生人的电话和短信,防范犯罪分子利用电话、网络等方式进行诈骗,同时在辖区超市、集贸市场以及“九

小场所”等区域发放、张贴反诈宣传页3000余张。

本次反诈宣传活动,大大增强了群众抵制网络诈骗违法犯罪活动的“免疫力”,提高了防范电信诈骗的识别能力、防范意识和警惕意识。下一步,莱山街道与莱山派出所将继续开展反诈宣传,大力营造全民反诈、全社会反诈的良好氛围,齐心共筑防“保护墙”。